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  الاختبار الفصلي الثاني لمادة 211 بحث

كلية العلوم







      البرمجة الخطية –1-

قسم الإحصاء و بحوث العمليات

   الفصل الدراسي الثاني 1419/1420هـ

السؤال الأول



حل المسألة التالية بطريقة M الكبيرة:
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السؤال الثاني



أوجد الحلول للمسائل التالية و ذلك بإكمال جدول السمبلكس المرافق للمسألة مع توضيح ما تفعل:
A.

Max Z =
X1
+ 2/3 X2


B.V.
X1
X2
S1
S2
RHS


3 X1
+    2 X2
( 6

X1
1
2/3
1/3
0
2


- X1
+       X2
( 1

S2
0
5/3
1/3
1
3


X1

( 0

Zj – Cj
0
0
1/3
0
2



X2
( 0








B.

Max Z =
2 X1
- 3 X2


B.V.
X1
X2
S1
S2
S3
RHS


X1
+    X2
( 2

S1
0
1
1
0
-1
1


X1
-    X2
( 1

S2
0
-1
0
1
-1
0


X1

( 1

X1
1
0
0
0
1
1


X1

( 0

Zj – Cj
0
3
0
0
2
2



X2
( 0









C.

Max Z =
X1
+    X2


B.V.
X1
X2
S1
S2
RHS


X1
-    X2
( 1

S1
1
-1
1
0
1


X1

( 2

S2
1
0
0
1
2


X1

( 0

Zj - Cj
-1
-2
0
0
0



X2
( 0








السؤال الثالث



أوجد النموذج الثنوي للنموذج الأولي التالي:
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السؤال الرابع



فيما يلي مسألة برمجة خطية أولية و جدول السمبلكس النهائي لها:

4.1 أوجد حلول المسألة الثنوية مباشرة من جدول السمبلكس النهائي للمسألة الأولية مع التوضيح لما تفعل.

4.2 أوجد قيم معاملات الطرف الأيمن b1, b2, b3, b4 التي تعطي الحل الأمثل المعطى في الجدول.
4.3 إذا أردنا الحصول على حل أمثل أفضل مما وجد و ذلك بزيادة أو تنقيص معاملات الطرف الأيمن فمن منهم ننقص و من منهم نزيد؟
4.4 أوجد مدى الزيادة و النقصان للمعامل b1. (حسابياً و كذلك وضح ذلك بيانياً)
4.5 أوجد مدى الزيادة و النقصان للمعامل b3. (حسابياً و كذلك وضح ذلك بيانياً)
4.6 ما هو الحل الجديد عندما يكون المعامل b1 = 12 ؟
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